

V Michalovciach, 2.10.2024

## Výstava – Život a tvorba Michala Závackého

Zemplínske múzeum v Michalovciach, kultúrna organizácia Košického samosprávneho kraja, pozýva nadšencov umenia a širokú verejnosť dňa 24. októbra 2024 o 17. hodine na vernisáž výstavy s názvom *Život a tvorba Michala Závackého*. Vernisáž bude možné navštíviť v západnom krídle Zemplínskeho múzea, kde sa uskutoční aj prezentácia samotnej výstavy.

*„Výstavu diel akademického maliara Štefana Bubána, vystrieda koncom októbra prezentácia tvorby Michala Závackého. V rámci nej sa autor predstaví súborom krajinomalieb, portrétov a poľovníckych motívov. Zastúpená bude technika akvarel, olej či ceruzka. Michal Závacký mal veľmi blízko k Zemplínskemu múzeu už od detských čias. Navštevoval tu výtvarný krúžok, ktorý viedol Jozef Saloň, dlhoročný zamestnanec nášho múzea. A ako výtvarník sám uvádza, Jozef Saloň ovplyvňoval jeho tvorbu aj po ukončení vysokoškolského štúdia. O to viac sa teším, že budeme môcť našim návštevníkom predstaviť tentokrát diela výtvarníka a rodáka z nášho regiónu, ktorý má zároveň veľmi blízko k nášmu múzeu,“* povedala riaditeľka Zemplínskeho múzea, Stanislava Rovňáková.

Maliar Michal Závacký sa narodil 20. decembra 1954 v Sobranciach. Po absolvovaní Ľudovej školy umenia v Michalovciach a ukončení Strednej priemyselnej školy strojníckej v Michalovciach, nastúpil na odbor priemyselného dizajnu Strojníckej fakulty Vysokej školy technickej v Košiciach, kde študoval v rokoch 1974 – 1979. Svetom priemyselného dizajnu ho sprevádzal profesor Jozef Dirhan a maliar Tadeusz Blonský. Pomáhali mu rozvíjať nesporný výtvarný talent a maliarske schopnosti. Michal Závacký tak už viac ako tri desaťročia svoju tvorbu prezentuje na rôznych výstavách, predovšetkým v regióne Východoslovenskej nížiny.

Výstava, ktorá je určená všetkým so záujmom o výtvarné umenie, žiakom umeleckých škôl, ale aj širokej verejnosti, bude prístupná vo výstavných priestoroch múzea až do 1. decembra 2024 a to v čase otváracích hodín múzea. Vstupné je stanovené podľa aktuálne platného cenníka.

